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к рабочей программе по русскому языку в 5-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ «СОШ № 55», примерной программы по предмету русский язык к учебному курсу Т.А. Ладыженской, М.Т. Баранова, Л.А. Тростенцовой. Русский язык. Научный редактор – акад. РАО Н.М. Шанский. - М., Просвещение, 2013.  
Предмет «Русский язык» изучается на уровне основного общего образования в качестве обязательного предмета в 5-9 классах в общем объеме 680 часов: в 5 классе – 5 часов в неделю, за учебный год - 170 часов, в 6 классе – 6 (204), в 7 классе - 4 (136), в 8 классе – 3 (102), в 9 классе – 2 (68). 
Используется УМК по ред. Т.А. Ладыженской, М.Т. Баранова, Л.А. Тростенцовой и др., М.: Просвещение.

Аннотация
к рабочей программе по литературе в 5-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ «СОШ № 55», примерной программы по предмету литературе для 5-9 классов по ред. авторов-составителей В.Я. Коровиной, В.П. Журавлева, В.И. Коровина, И.С. Збарского, В.П. Полухиной, М.: Просвещение, 2015.
Предмет «Литература» изучается на уровне основного общего образования в качестве обязательного предмета в 5-9 классах в общем объеме 442 часа: в 5 классе – 3 часа в неделю, за учебный год - 102, в 6 классе – 3 (102), в 7 классе - 2 (68), в 8 классе – 2 (68), в 9 классе – 3 (102). 
Используется УМК под ред. Коровиной В.Я. и др.


Аннотация
к рабочей программе по английскому языку в 5-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ «СОШ № 55», примерной программы основного общего образования по английскому языку с учетом авторской программы к учебному курсу «Английский в фокусе» (Английский язык.5-9 классы. Программы. Предметная линия учебников «Английский в фокусе» В.Г. Апальков, Ю.В Ваулина, О.Е. Подоляко. - М.: Просвещение, 2014.
Предмет английский язык изучается на уровне основного общего образования в качестве обязательного предмета в 5-9 классах в общем объеме 510 часов: в 5 классе – 3 часа в неделю, за учебный год - 102, в 6 классе – 3 (102), в 7 классе - 3 (102), в 8 классе – 3 (102), в 9 классе – 3 (102). 
Используется УМК под ред. М.З. Биболетовой, Н.Н. Трубаневой «Английский язык с удовольствием» для 2-9 классов общеобразовательных учреждений, М.: «Дрофа», 2017.



Аннотация
к рабочей программе по истории в 5-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ«СОШ № 55», примерной учебной программы по истории 5-9 классы, утвержденной приказом Министерства образования и науки РФ, 2010.
Предмет «История» изучается на уровне основного общего образования в качестве обязательного предмета в 5 -9 классах в общем объеме 374 часа: в 5 – 8 классах по 2 часа в неделю (68 часов – в год, 272 часа за 5 – 8 классы), в 9 классе – 3 часа в неделю (102 часа). 
В основу рабочей программы по истории заложено два курса: Всеобщая история и История России, изучаемые синхронно-параллельно.
По курсу «Всеобщая история программа ориентирована на предметную линию учебников А.А. Вигасина – О.С. Сороко-Цюпы издательства «Просвещение»:
5 класс. А.А. Вигасин, Г.И. Годер, И.С. Свенцицкая. Всеобщая история. История Древнего мира; 
6 класс. Е.В. Агибалова, Г.М. Донской. Всеобщая история. История Средних веков; 
7 класс. А.Я. Юдовская, П.А. Баранов, Л.М. Ванюшкина. Всеобщая история. История Нового времени. 1500 – 1800;
8 класс. А.Я. Юдовская, П.А. Баранов, Л.М. Ванюшкина. Всеобщая история. История Нового времени. 1500 – 1800;
9 класс. А.Я. Юдовская, П.А. Баранов, Л.М. Ванюшкина. Всеобщая история. История Нового времени. 1800 – 1900;  О.С. Сороко – Цюпа, А.О. Сороко – Цюпа. Всеобщая история. Новейшая история. 
В рамках курса «Истории России» программа ориентирована на предметную линию учебников под редакцией А. В. Торкунова издательства «Просвещение»:
6 класс. Н.М.Арсентьев, А.А.Данилов, П.С.Стефанович, А.Я.Токарева . История России;
7 класс. Н.М. Арсентьев, А.А. Данилов, И.В. Курукин, А.Я. Токарева. История России;
8 класс. Н.М. Арсентьев, А.А. Данилов, И.В. Курукин, А.Я. Токарева. История России;
9 класс. Н.М. Арсентьев, А.А. Данилов, А.А. Левандовский, А.Я. Токарева. История России.

Аннотация
к рабочей программе по обществознанию в 6-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ«СОШ № 55», примерной учебной программа по обществознанию 5-9 классов, утвержденной приказом Министерства образования и науки РФ, 2015 г. ориентирована на использование линии учебников Л.Н. Боголюбова по обществознанию для общеобразовательных организаций. 
Предмет «Обществознание» изучается на уровне основного общего образования в качестве обязательного предмета в 6 -9 классах в общем объеме 136 часов: в 6-9 классах по 1 часу в неделю (34 часа – в год).

Аннотация
к рабочей программе по немецкому языку в 5-9 классах
Программа составлена в соответствии с ФГОС ООО, ООП ООО МОУ «СОШ № 55», примерной программы основного общего образования по немецкому  языку - «Примерные программы по учебным предметам. Иностранный язык. 5-9 классы (стандарты второго поколения), М.: Просвещение, 2012 год с учетом авторской программы к учебному курсу «Немецкий язык. Рабочие программы. Предметная линия учебников «Горизонты». 5-9 классы: пособие для учителей общеобразовательных организаций», авторы: М. М. Аверин, Е. Ю. Гуцалюк, Е. Р. Харченко. — 2-е изд. — Москва: Просвещение, 2013г
Предмет немецкий язык изучается на уровне основного общего образования в качестве второго иностранного языка в 8-9 классах в общем объеме 68 часов, 1 час в неделю, 34 часа в год. 

